
(1) Dánský zázrak zhasl. Firma Orsted je největší energetická firma v Dánsku a největší 

provozovatel větrných elektráren instalovaných v pobřežních vodách. Stojí za zhruba 

třetinou instalované kapacity větrných elektráren v pobřežních vodách celosvětově s 

výjimkou Číny. Energie, kterou vyprodukuje, pochází z 90 % z obnovitelných zdrojů. V 

únoru oznámil Orsted, že ruší výplatu dividend, propustí stovky zaměstnanců a firma 

snížila odhad výstavby dalších větrných parků. Důvodem je podle Financial Times 

„katastrofických” posledních dvanáct měsíců. Firma byla ještě před několika lety miláčkem 

akciového trhu a příkladem původně olejářské firmy, která dokázala úspěšně přejít na 

obnovitelné zdroje. Za poslední tři roky spadla cena akcií na méně než třetinu. Firma v 

tiskovém prohlášení řekla, že se z minulosti poučila a že vidí pozitivní signály i díky 

oznámení o zvýšení výkupní ceny elektřiny z větrných zdrojů. Pozn. autora: Když vlády 

zvýší výkupní cenu ještě více, bude Orsted zase zisková firma. Jak jednoduché.

energetika

Telegraph https://cz24.news/jak-vitr-odval-nadeji-na-levnou-energii-v-evrope/

Total Control na bydlení je tady! Evropský parlament odsouhlasil směrnici na zákaz vytápění 

soukromých budov zemním plynem s účinností od roku 2030 pro všechny nové budovy! A od roku 

2040 má platit zákaz na topení všemi fosilními palivy ve všech budovách! Topit se bude moci jen 

elektřinou a dočasně dřevní štěpkou! Pokud to projde, dojde k vykácení všech lesů v Evropě! Bře 31, 

2024 

Zatímco titulní stránky evropských médií plní články o válce na Ukrajině, čemuž se zase tak nelze divit, 
tak mezitím Evropská unie pokračuje v drakonickém utahován šroubů občanských svobod a práv a 
dochází bohužel na moji předpověď a vůbec mi to nedělá radost. Evropský parlament již minulý týden 
totiž schválil návrh [1] směrnice na zákaz využívání fosilních paliv pro vytápění nově kolaudovaných 
nemovitostí od 1. ledna 2030 a již od příštího roku 2025 má platit zákaz poskytování dotací na pořízení 
plynových a veškerých fosilních kotlů. A to není všechno. Od roku 2040 se má zákaz na topení fosilními 
palivy, tedy zemním plynem, naftou, uhlím a topnými oleji, rozšířit na všechny nemovitosti, tedy i ty 
starší, včetně chalup a usedlostí. Nové budovy od roku 2030 budou moci být vytápěny jen 
obnovitelnými zdroji, což je de facto jen elektřina a dřevní štěpka. Jenže, v návrhu směrnice je udělena 
výjimka pro výrobce elektrické energie. 

https://aeronet.news/total-control-na-bydleni-je-tady-evropsky-parlament-odsouhlasil-smernici-na-

zakaz-vytapeni-soukromych-budov-zemnim-plynem-s-ucinnosti-od-roku-2030-pro-vsechny-nove-

budovy/

Zákaz kotlů na uhlí zatím nebude. Stát nečekal takový odpor 

veřejnosti. Ministerstvo životního prostředí počátkem 

letošního roku oznámilo, že se chystá zakázat od ledna 2025 

prodej spalovacích zdrojů na uhlí. Tato skutečnost však 

schytala takové množství kritiky, že se zástupci státu rozhodli 

nadcházející změny zrušit. Ke zdraví planety tak mají v plánu 

přispívat tím, že budou občanům neustále nabízet dotační 

balíčky. Občané si tedy budou moci stále kupovat kotle, ale 

pouze druhy, které spadají do třetí a vyšší emisní třídy. Starší 

typy, tedy 1. a 2. emisní třídy budou zakázány již od 1. 9. 2024 

a jejich provoz bude trestán tučnou pokutou. 

https://www.snadnobydlet.cz/zakaz-kotlu-na-uhli-zatim-nebude-stat-necekal-takovy-odpor-

verejnosti/?utm_source=www.seznam.cz&utm_medium=sekce-z-

internetu#dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=hpfeed.sznhp.box
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politika

Takže Suezský průplav Anglosasové v podstatě už ztratili a Rusko přes něj bude dál klidně obchodovat 
s ropou, nikdo nám to nezakáže. A ve skutečnosti před zraky celého světa Spojené státy ztratily hlavní 
poklad: Suezský průplav se dostal pod kontrolu Ruska, Íránu a Číny, spojenecké loďstvo vstoupilo do 
Rudého moře a kontroluje vodní plochu. A to je začátek konce. Po tomto se kolaps stává již zcela 
nevyhnutelným. 

https://cz24.news/usa-ztratily-poklad-suezsky-pruplav-se-dostal-pod-kontrolu-ruska-iranu-a-ciny-a-

spojenecka-flotila-vstoupila-do-rudeho-more/

Je to prostě eugenicky vštěpený vektor do našeho genomu, který vychází již z ranného středověku z období vzniku 

Samuelovy chazarské obchodnické říše v prostoru tzv. Českého kráteru, tedy kotliny, která vznikla před asi 2 miliardami let po 

dopadu meteoritu [4]. Více o Samuelově (nepřesně Sámově) chazarské obchodní říši najdete uvnitř článku zde. Hluboko pod 

Prahou tak leží to, co dopadlo. A jde z toho děs a hrůza. Vliv eugeniky na národ uvnitř Českého kráteru. Podle Kanaánských 

spisů v knihovně v Jeruzalémě tento meteorit obsahoval mrtvou hmotu. Právě z ní Jehuda Löwy ben Becalel měl vyrobit šém na 

oživení Golema. Podle okultních zdrojů by mělo jít o hmotu podobnou temnému Slunci (herešav) v unitárním prostoru. Proto 

se celá oblast české kotliny stala na konci středověku a na počátku novověku centrem učenců zkoumajících okultní teorie o 

tom, co se nachází hluboko pod Prahou. Vliv herešavu ovlivňuje veškeré procesy v kotlině, včetně vlivu na eugeniku národa, 

který v tomto kráteru žije. 

Kde se bere charakter národa, to je otázka, která zajímala už i Sokrata, protože i on už tehdy odpozoroval, že charakter 

národa se nedovíjí úplně až tak od vzdělání a škol, ale z jedné poloviny od rodiny a ze druhé poloviny od jakési neznámé síly, 

která se nedá popsat. Teprve až Carl Jung zpracoval koncept eugeniky a vlivu prostředí a hmoty na změnu a projevy v genomu 

civilizací a národů.

https://aeronet.news/drtive-vitezstvi-vladimira-putina-ve-volbach-s-rekordni-ucasti-je-fackou-do-ksichtu-kolektivniho-zapadu-a-signalem-ze-zapadni-sankce-

selhaly-na-cele-care-rusove-zaujali-tradicni-a-odvekou-pozici/

Ministerstvo vnitra skrylo do návrhu zákona o odolnosti subjektů kritické infrastruktury mohutná omezení lidských práv se zjevnou přípravou na válku s Ruskem! Drakonická opatření umožňující vládě 

zakázat lidem opuštění státu či bydliště! Stát se postará o děti, zatímco rodiče budou někde pryč? Naše redakce byla hned několika čtenáři upozorněna na alarmující informaci o přípravě novely Zákona o 

odolnosti subjektů kritické infrastruktury, která se dá považovat za zmocňovací zákon pro českou vládu k zajištění bezpečnosti státu v době vojenské a bezpečnostní krize a ke koordinaci mobilizačních 

procesů, ale bez nutnosti vyhlášení válečného stavu a války s Ruskem. V poslanecké sněmovně prošel připomínkovým řízením [2] návrh novely Zákona o odolnosti subjektů kritické infrastruktury, který ale v 

sobě obsahuje paragrafy, které poskytují státu nově obrovské pravomoci k omezení občanských práv a svobod v případě vyhlášení krizového stavu, a to v tak obrovské míře, že ty pravomoci spíše odpovídají 

válečnému stavu. Fialova vláda na podnět Evropské komise však chce tyto pravomoci poskytnout státu při pouhém krizovém stavu, aniž by bylo nutné vyhlašovat válečný stav! 

https://aeronet.news/ministerstvo-vnitra-skrylo-do-navrhu-zakona-o-odolnosti-subjektu-kriticke-infrastruktury-mohutna-omezeni-lidskych-prav-se-zjevnou-pripravou-na-valku-s-ruskem-drakonicka-

opatreni-umoznujici-vlade/

https://cz24.news/usa-ztratily-poklad-suezsky-pruplav-se-dostal-pod-kontrolu-ruska-iranu-a-ciny-a-spojenecka-flotila-vstoupila-do-rudeho-more/
https://cz24.news/usa-ztratily-poklad-suezsky-pruplav-se-dostal-pod-kontrolu-ruska-iranu-a-ciny-a-spojenecka-flotila-vstoupila-do-rudeho-more/
https://href.li/?https://cs.wikipedia.org/wiki/%C4%8Cesk%C3%BD_kr%C3%A1ter
https://aeronet.news/rakousko-zrusi-5-brezna-temer-vsechna-opatreni-proti-covid-19-a-to-vcetne-povinneho-ockovani-vyjimkou-bude-viden-ktera-si-opatreni-ponecha-vetsinu-opatreni-ke-konci-brezna-zrusi-i-slovensko/
https://aeronet.news/drtive-vitezstvi-vladimira-putina-ve-volbach-s-rekordni-ucasti-je-fackou-do-ksichtu-kolektivniho-zapadu-a-signalem-ze-zapadni-sankce-selhaly-na-cele-care-rusove-zaujali-tradicni-a-odvekou-pozici/
https://aeronet.news/drtive-vitezstvi-vladimira-putina-ve-volbach-s-rekordni-ucasti-je-fackou-do-ksichtu-kolektivniho-zapadu-a-signalem-ze-zapadni-sankce-selhaly-na-cele-care-rusove-zaujali-tradicni-a-odvekou-pozici/
https://href.li/?https://www.psp.cz/eknih/2021ps/stenprot/094schuz/s094202.htm
https://aeronet.news/ministerstvo-vnitra-skrylo-do-navrhu-zakona-o-odolnosti-subjektu-kriticke-infrastruktury-mohutna-omezeni-lidskych-prav-se-zjevnou-pripravou-na-valku-s-ruskem-drakonicka-opatreni-umoznujici-vlade/
https://aeronet.news/ministerstvo-vnitra-skrylo-do-navrhu-zakona-o-odolnosti-subjektu-kriticke-infrastruktury-mohutna-omezeni-lidskych-prav-se-zjevnou-pripravou-na-valku-s-ruskem-drakonicka-opatreni-umoznujici-vlade/


politika II.
Zatiaľ čo Západ bubnuje do vojny a podporuje už aj teroristické aktivity, Východ a globálny Juh realizuje 

projekty, ktoré nemajú vo svete obdoby. Francie - ak chce vláda dosiahnuť svoje ciele v oblasti 

suverenity a zároveň zachovať vojenskú podporu Ukrajine, môže sa stať, že dôjde k rekvizíciám 

(zabavovaniu) personálu, vybavenia, zásob a výrobných zariadení pre vojenské potreby. Oznámil to 

francúzsky minister obrany Sébastien Lecornu na tlačovej konferencii s tým, že v niektorých prípadoch 

by sme mohli hovoriť o priamom nátlaku na priemyselníkov ohľadom plnenia obranných príkazov. 

Jedným z nich je medzinárodný dopravný koridor Sever – Juh, ktorý spojí Rusko s Iránom, Indiou a 

krajinami Perzského zálivu. Koridor Sever – Juh je projekt medzinárodného dopravného koridoru, ktorý 

bude viesť zo severu RF, cez Kaspické more, Irán a z iránskych prístavov cez Indický oceán ďalej až do 

indického Bombaja. Nehovoriac o nákladoch, ktoré budú nižšie až o 30 – 40% než je tomu v súčasnosti 

cez Suezský prieplav. A najmä, všetko sa bude odohrávať mimo dosahu západných sankcií. 

Pre tradičné krajiny vyvážajúce obilie a hnojivá, ako sú USA, Kanada a Austrália, bude burza obilia BRICS 

viesť k potrebe hľadať alternatívne trhy pre ich produkty. Budú čeliť ťažkostiam s udržaním svojho 

podielu na trhu a konkurencii zo strany ruského obilia. Očakáva sa, že RF v rokoch 2023 – 2024 vyvezie 

rekordných 56% úrody pšenice, zatiaľ čo USA len 39%. Tohto všetkého sa samozrejme obáva aj samotný 

„hegemón“. Preto toľko kriku o „zlom“ Rusku, „zlej“ Číne, „zlom“ Iráne, preto také snahy sabotovať 

všetky projekty týchto globálnych hráčov a BRICS-u. Preto súčasné snahy o destabilizáciu Ruska, či už 

prostredníctvom Ukrajiny alebo terorizmu. 

https://cz24.news/zatial-co-zapad-bubnuje-do-vojny-a-podporuje-uz-aj-teroristicke-aktivity-vychod-a-

globalny-juh-realizuje-projekty-ktore-nemaju-vo-svete-obdoby/

Ve skutečnosti to, co se děje, není žádný vtip, ale předehra k velmi pravděpodobnému masivnímu 

vojenskému kroku Ruska, Severní Koreje a Číny, jehož cílem je vymanit západní Evropu, Jižní Koreu a 

Tchaj-wan z kontroly Západu. Západ je natolik paralyzován zločinecky nekompetentními vládami, že to 

nebude ani tak válka, jako spíše procházka růžovým sadem. Pokud Rusko vstoupí do západní Evropy, 

francouzské a německé vojenské velení přiznalo, že by nedokázalo vzdorovat déle než několik týdnů. 

Skotská policie mezitím plánuje přestat vyšetřovat trestné činy jako krádeže a poškozování cizí věci, aby 

mohla vyšetřovat každé oznámení, které obdrží podle nového zákona o trestných činech z nenávisti, 

například zveřejnění komentáře proti LGBT na Facebooku. 

“Aktivace CERNu je obrovská věc. Ano, víte, ten, o kterém se říká, že hledá božskou částici, zatímco ve 

skutečnosti otevírá portály a nabourává časové linie,” komentuje to jeden z představitelů amerických 

vesmírných sil. 

https://tadesco.org/zapadni-vlady-jsou-zvracenym-aprilovym-zertem-i-kdyz-hrozi-valka/

JESTLIŽE dostanou občanství Lichtenštejnové, dostanou je zpět všichni bývalí 

sudetští Němci. Sorry jako, ale jejich vítačky Velkého Vůdce (a volební výsledky 

Henleinovy strany) jsou zdokumentovány příliš dobře, než abych byla ochotná 

souhlasit s udělováním občanství potomkům vlastizrádců. JESTLIŽE budou mít 

bývalí obyvatelé bývalého pohraničí české občanství, kdo zabrání (však Posselt si na 

tom vybudoval kariéru, a nejen on…) restitucím sudetoněmeckého majetku, anebo 

jeho tučným náhradám? Omlouvám se, vážení čtenáři, ale otázka udělování 

občanství se vztahuje k Sudetským Němcům a jejich potomkům – nikoliv k 

emigrantům po roce 1968, jak je obecně prezentováno.

To je prostě false flag…  Důsledky tohoto vývoje, jehož reálnou možnost vám zde 
předestírám, jsou několikeré: Či ještě jinak: v ČR budou restituovat co do objemu 
prioritně nečeské subjekty, český ekonomický element bude potlačen ještě více než 
je nyní. Česká ekonomika bude, dle mého odhadu, méně v českých rukou než v 19. 
století. Výsledkem může být naprostý finanční kolaps státu. 

https://cz24.news/zatial-co-zapad-bubnuje-do-vojny-a-podporuje-uz-aj-teroristicke-aktivity-vychod-a-globalny-juh-realizuje-projekty-ktore-nemaju-vo-svete-obdoby/
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domácí scéna

JESTLIŽE dostanou občanství Lichtenštejnové, dostanou je zpět všichni bývalí 

sudetští Němci. Sorry jako, ale jejich vítačky Velkého Vůdce (a volební výsledky 

Henleinovy strany) jsou zdokumentovány příliš dobře, než abych byla ochotná 

souhlasit s udělováním občanství potomkům vlastizrádců. JESTLIŽE budou mít 

bývalí obyvatelé bývalého pohraničí české občanství, kdo zabrání (však Posselt si na 

tom vybudoval kariéru, a nejen on…) restitucím sudetoněmeckého majetku, anebo 

jeho tučným náhradám? Omlouvám se, vážení čtenáři, ale otázka udělování 

občanství se vztahuje k Sudetským Němcům a jejich potomkům – nikoliv k 

emigrantům po roce 1968, jak je obecně prezentováno.

To je prostě false flag…  Důsledky tohoto vývoje, jehož reálnou možnost vám zde 
předestírám, jsou několikeré: Či ještě jinak: v ČR budou restituovat co do objemu 
prioritně nečeské subjekty, český ekonomický element bude potlačen ještě více než 
je nyní. Česká ekonomika bude, dle mého odhadu, méně v českých rukou než v 19. 
století. Výsledkem může být naprostý finanční kolaps státu. 

Brigádní generál-špion Koudelka vypnul v rámci Operace Gladio prakticky neznámý zpravodajský web 

ukrajinského oligarchy! Ten prý šířil propagandu Kremlu tím, že zval k rozhovorům nejen české politiky, 

a ti prohlašovali, že chtějí mír na Ukrajině! Zpravodajská hra s manuálem Russiagate od CIA před 

volbami do EU Parlamentu je na světě a my známe podrobnosti! Dub 2, 2024 

Minulý týden otřásl evropskými mediálními žumpami skandál údajného ruského zasahování do 

evropských voleb a v čele této neuvěřitelné inscenace je opět šéf české BIS a nyní již brigádní generál 

Michal Koudelka. Jeho BIS prý rozkryla téměř neznámý a prý dezinformační server Hlas Evropy (Voice of 

Europe) a vláda Petra Fialy následně na firmu provozující web a na dvě osoby uvalila české sankce. 

Současně BIS tyto informace sdílela s dalšími tajnými službami evropských států. Obvinění jsou naprosto 

neuvěřitelná – Web prý prováděl rozhovory s českými a dalšími politiky z celkem 7 zemí EU, kteří v 

rozhovorech prohlašovali, že chtějí mír na Ukrajině! A následně prý za tyto rozhovory dostávali politici 

zaplaceno! Jaroslav Foldyna o bombardování Jugoslávie v reakci na fašizační postoje ve sněmovně! 

Zde stojí za zvláštní pozornost skutečnost, že “odhalení” následovalo téměř bezprostředně po začátku 

strašlivé paniky, která zachvátila hlavní média v Evropě v souvislosti se zveřejněním rozsáhlého 

průzkumu [6] veřejného mínění obyvatel kontinentu sociologickou společností IPSOS. Z tohoto 

průzkumu vyplynulo, že výsledky červnových voleb do EU parlamentu dramaticky oslabí zastoupení 

etablovaných euro-liberálních stran v příštím Evropském parlamentu. Televizní stanice Euronews, která 

si průzkum objednala, dospěla k děsivému závěru: “Znamená to, že poprvé v historii bude mít pravicová 

koalice zahrnující krajní pravici potenciál převzít kontrolu nad parlamentem!“

A vůbec nevadí, že představitelé strany reagovali slovy: “Chceme mír. Za předání tohoto poselství 

nepotřebujeme žádnou úplatu!“. A tato hysterie nyní panuje prakticky ve všech zemích, které Petr Fiala 

vyjmenoval, kde prý Voice of Europe šířil svoji údajnou vlivovou propagandu. A nešlo by vlastně o nic, 

kdybychom mluvili jen o hysterii v médiích. Jenže tady už mluvíme o domovních prohlídkách v domech 

opozičních politiků, o vyšetřování opozičních lídrů, o zapojení speciálních služeb. Jinými slovy, zásah 

proti opozici v evropských zemích dosahuje systémové úrovně! A to vše se odehrává vlastně uprostřed 

volební kampaně do EU parlamentu. 

https://aeronet.news/brigadni-general-spion-koudelka-vypnul-v-ramci-operace-gladio-prakticky-neznamy-

zpravodajsky-web-ukrajinskeho-oligarchy-ten-pry-siril-propagandu-kremlu-tim-ze-zval-k-rozhovorum-

nejen-ceske-politiky/

https://rumble.com/v4n32cf-jaroslav-foldyna-o-bombardovn-jugoslvie-v-reakci-na-faizan-postoje-ve-snmov.html
https://href.li/?https://www.ipsos.com/sites/default/files/ct/news/documents/2024-03/ipsos-euronews-european-election-projection-parlement-rapport.pdf
https://aeronet.news/brigadni-general-spion-koudelka-vypnul-v-ramci-operace-gladio-prakticky-neznamy-zpravodajsky-web-ukrajinskeho-oligarchy-ten-pry-siril-propagandu-kremlu-tim-ze-zval-k-rozhovorum-nejen-ceske-politiky/
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https://aeronet.news/brigadni-general-spion-koudelka-vypnul-v-ramci-operace-gladio-prakticky-neznamy-zpravodajsky-web-ukrajinskeho-oligarchy-ten-pry-siril-propagandu-kremlu-tim-ze-zval-k-rozhovorum-nejen-ceske-politiky/


UA vs RU vs kolektivní Západ

Druhou linií by měl být západní, resp. pravý břeh Dněpru, na kterém by měla být pozičně rozmístěna 
francouzská vojska, která by měla působit na Rusko za použití jaderného odstrašení. Ne, to není vtip! 
Ano, přesně tohle zaznělo ve studiu v reportáži, že hlavním úkolem by bylo vyslat Rusku vzkaz, že 
francouzská armáda zahájí palbu, pokud se Ruská armáda pokusí Dněpr překročit, a že to může být i 
palba nekonvenčními zbraněmi, tedy rozuměj jadernými zbraněmi. Rusko si nedovolí Dněpr překročit, 
protože tam budou rozmístěna francouzská vojska, a Rusové by se mohli dostat pod palbu, a to i 
nekonvenčními francouzskými zbraněmi, tedy operačně-taktickými jadernými zbraněmi. Paříž si 
uvědomila, že bez vyztužení jaderným odstrašením by Rusové rozmlátili francouzskou porcelánovou linii 
hned první den. 

https://aeronet.news/francouzska-televize-odvysilala-plan-na-rozmisteni-francouzskych-vojsk-na-

ukrajine-spolu-se-dvema-roe-modely-zapojeni-do-valky-francouzsky-plan-pocita-s-rozdelenim-ukrajiny-

podel-delici-linie-reky/

Zelenský vůbec poprvé připustil porážku Ukrajiny ve válce a v rozhovoru pro CBS vedl “divné řeči” o 
tom, že lidé jsou důležitější než navrácení ztracených území! Navíc se vyhnul odpovědi na přímou 
otázku, jestli ještě pořád věří ve vítězství Ukrajiny a navrácení celého území! Prý to nezávisí jen na 
bojových výsledcích! Bojovat bez americké pomoci by bylo těžké, stálo by to mnoho lidských životů a 
podle názoru Zelenského jsou lidské životy důležitější, než je navrácení Rusy obsazených území! Válku 
by Ňuchačenko vedl klidně dál a posílal by tam klidně i ženy a děti. Jenže pouze za situace, že má plnou 
podporu USA a jejich ochranu. A protože ji už podle všeho nemá, nezbývá mu nic jiného, než začít šlapat 
na brzdu k ukončení války.

https://aeronet.news/zelensky-vubec-poprve-pripustil-porazku-ukrajiny-ve-valce-a-v-rozhovoru-pro-

cbs-vedl-divne-reci-o-tom-ze-lide-jsou-dulezitejsi-nez-navraceni-ztracenych-uzemi-navic-se-vyhnul-

odpovedi/ 

Ukrajinská armáda znovu zabíjela a mrzačila civilisty v Belgorodu za použití českého 
raketometu RM-70 Vampire a gubernátor nařídil evakuaci pohraničních vesnic a téměř 10 
000 dětí! K teroristickým útokům jsou využívány české raketomety proto, že Kyjev má pouze 
od české vlády tichý souhlas k použití českých zbraní k útokům v ruském vnitrozemí! Jsou to 
jediné raketomety, které mohou Ukrajinci používat pro útoky do vnitrozemí Ruska. Žádná jiná 
vláda jiné západní země nedovoluje Ukrajincům používat jejich zbraně proti ruskému 
vnitrozemí. Pouze česká vláda dovolila Ukrajincům střílet dovnitř Ruska dodanými českými 
zbraněmi. Toto už nemá nic společného s válkou, to je mezinárodní terorismus, protože v 
Belgorodu nejsou žádná rozmístěná vojska Ruské armády, ani muniční sklady, ani vojenské 
instalace. 

https://aeronet.news/ukrajinska-armada-znovu-zabijela-a-mrzacila-civilisty-v-belgorodu-za-

pouziti-ceskeho-raketometu-rm-70-vampire-a-gubernator-naridil-evakuaci-pohranicnich-vesnic-a-

temer-10-000-deti/

https://aeronet.news/francouzska-televize-odvysilala-plan-na-rozmisteni-francouzskych-vojsk-na-ukrajine-spolu-se-dvema-roe-modely-zapojeni-do-valky-francouzsky-plan-pocita-s-rozdelenim-ukrajiny-podel-delici-linie-reky/
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https://aeronet.news/ukrajinska-armada-znovu-zabijela-a-mrzacila-civilisty-v-belgorodu-za-pouziti-ceskeho-raketometu-rm-70-vampire-a-gubernator-naridil-evakuaci-pohranicnich-vesnic-a-temer-10-000-deti/
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pokračování kovid aféra

Keď Svetová zdravotnícka organizácia (WHO) 30. januára 2020 vyhlásila „globálnu zdravotnú núdzovú 

situáciu medzinárodného významu“, Ministerstvo obrany Spojených štátov amerických už bolo 

pripravené prevziať kontrolu nad celým medicínskym a súdnym systémom v USA aj zahraničí. Vládni 

predstavitelia a úradníci verejného zdravotníctva sa vo svojich opatreniach jednotne stali militantnými – 

zatvárali a kontrolovali pohyb obyvateľstva, obmedzovali zhromažďovanie sa osôb, vzdelávanie, 

bohoslužby, slobodné podnikanie atď. Americké ministerstvo obrany v súčinnosti so svetovými 

vládami poverili farmaceutické spoločnosti, aby vykonávali deštruktívne lekárske experimenty na 

globálnej populácii. Ešte predtým, ako bolo možné identifikovať a izolovať pôvodcu údajnej globálnej 

pandémie, ministerstvo obrany už poverilo farmaceutické spoločnosti Moderna, Pfizer a 

Johnson&Johnson, aby hromadne vyrábali génovú sekvenciu pre nový lekársky experiment, ktorý sa mal 

podvodne uskutočniť pod zámienkou „očkovania“.

 V skutočnosti bol medicínsky experiment od samého začiatku vojenskou operáciou a jeho rôzne aspekty 

boli v roku 2019 koordinované členmi Svetového ekonomického fóra (WEF) na podujatí Event 201. 

Tento vopred plánovaný „očkovací“ program bol navrhnutý tak, aby preprogramoval syntézu proteínov 

v ľudských bunkách a zaviedol do ľudského tela laboratórne vyvinuté hrotové proteíny (s 

katastrofálnymi následkami). 

Hoci sa spoločnosť Pfizer podieľala na masovom zdravotníckom pochybení, táto nadnárodná korporácia 

tvrdí, že je pod ochranou ministerstva obrany USA, pretože bola len jednou zo spoločností, ktoré 

ministerstvo obrany najalo za fyzickú produkciu vakcín. Pfizer na svoju obranu na súde tvrdí, že firma je 

imúnna voči obvineniam z kriminálneho správania, pretože ministerstvo obrany o všetkom vedelo. 

Všetci najatí výrobcovia vakcín nemali kapacity na vlastný vývoj a výrobu injekcií, a preto boli závislí od 

koordinácie ministerstvom obrany. 

https://cz24.news/lance-d-johnson-ockovanie-proti-covidu-bola-globalna-vojenska-operacia-ktora-

ovladla-cely-medicinsky-a-sudny-system/

Téměř před 20 lety bylo známo, že spike protein je biologická zbraň. V jedné několik 

měsíců staré přednášce upozornil na fakt, že před lety byl agenturou DARPA prezentován 

spike protein jako biologická zbraň. To je vlastně i v souladu s tím, že celá covidová politika i 

„nasazení“ genových injekcí byly v režii Pentagonu, ke kterému výzkumná agentura DARPA 

patří. Na přednášce v září 2023 ve švýcarském Dornachu Dr. David E. Martin, upozornil na to, 

že SARS-CoV-2 je umělá biologická zbraň, jejíž vývoj začal před 58 lety. V roce 2005 byl spike 

protein mRNA prezentován na konferenci organizované DARPA a Mitre Corporation jako 

„technologie, která umožňuje biologickou válku.“

Aby se předešlo trestnímu vyšetřování nebo odpovědnosti, byly výzkumné projekty GAVI 

Vaccine Alliance (Gatesem založená vakcinační aliance) zařazeny pod Světovou zdravotnickou 

organizaci (“WHO”) a podle Charty WHO nemohou být zástupci WHO vyšetřováni ani stíháni 

za spáchané zločiny. „Věděli, že pokud projekt dají pod kontrolu WHO, bude chráněn před 

jakýmkoli trestním vyšetřováním a jakoukoli trestní odpovědností – navždy,“ říká Martin. 

GAVI se sídlem v Ženevě ve Švýcarsku také požívá diplomatické imunity a nemůže být stíhána 

místními úřady.

https://cz24.news/dr-david-martin-temer-pred-20-lety-bylo-znamo-ze-spike-protein-je-

biologicka-zbran-video/

https://www.badatel.net/nikdy-nezabudnite-scenar-pandemie-covidu-vladnej-totality-a-medialnej-propagandy-bol-napisany-uz-v-roku-2019/
https://cz24.news/lance-d-johnson-ockovanie-proti-covidu-bola-globalna-vojenska-operacia-ktora-ovladla-cely-medicinsky-a-sudny-system/
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kontinent

V tzv. Sahelu se začaly aktivizovat francouzské jednotky, které se tam letos a loni stáhly z Mali, a z 
Nigeru, odkud byly Putinovými africkými rebely vypuzeny. Stejné zdroje potvrdily, že v posledních 
týdnech značně zesílily pohyby francouzských vojenských jednotek z Čadu směrem ke hranici se 
Středoafrickou republikou. Delegace Washingtonu “varovala” nigerské rebely, před možnými důsledky 
zamýšleného otevření jejich “uranových dolů” Iráncům a Rusům. Bílý dům má totiž značné obavy, že 
Niger tyto doly brzy otevře Iráncům. “Prigožinovy zlaté a diamantové doly v Sahelu” jen od začátku války 
na Ukrajině přes 2.5 miliardy USD! Podle afrických analytiků Francie “vysávala” z území, které nyní Putin 
ovládnul, až 500 miliard USD ročně. Prigožin tak nejspíš musel zemřít, protože jeho potencionální africké 
bohatství, které začal zabírat Francouzům, mělo kapacitu změnit ruskou politiku! 

https://cz24.news/valka-mezi-putinem-a-macronem-v-africe-francouzske-jednotky-v-cadu-se-zacaly-

aktivizovat-a-pochoduji-proti-rusum-macronuv-uderny-dron-vcera-sestrelen/

Rusové vstupují do Eritree. Ruské předmostí v úžině Báb el-Mandeb bude mít na mušce 5. a 6. flotilu 

amerického námořnictva. 17. března 2024

Dobrý den, drahá ruská civilizace. Před méně než rokem napsal autor kanálu „Vysvětluji na 

prstech“ zcela správný článek o Eritrei. Zkrátka, bylo by pro nás dobré tam otevřít vojenskou základnu, 

protože má jedinečnou polohu (z pobřeží Eritree můžete ovládat část obchodní cesty ze Středozemního 

moře do Indického oceánu s tokem nákladu cca. 1,5 miliardy tun ročně). Rusko-egyptské spojenectví. 

Suezský průplav pod ruským dohledem. Zároveň vlastně přebíráme kontrolu nad jedním z pobřeží 

obchodního koridoru v Sahelu, který bude sloužit k vytvoření multimodální tranzitní trasy z Ruska do 

Jižní Ameriky.

https://cz24.news/rusove-vstupuji-do-eritree-ruske-predmosti-v-uzine-bab-el-mandeb-bude-mit-na-

musce-5-a-6-flotilu-americkeho-namornictva/

Niger ukončil vojenskou dohodu s USA, americký kontingent si balí kufry. Niger ukončuje vojenskou spolupráci 

se Spojenými státy a požaduje okamžité stažení jednotek. Vláda prohlásila přítomnost vojenského kontingentu 

Washingtonu za nezákonnou. V oficiálním komuniké to uvedl představitel nigerské vlády plukovník Amadou 

Abdramane. Země vypovídá dohodu o přítomnosti vojenských a civilních představitelů Pentagonu v republice. 

„Přítomnost USA na území Nigeru je nezákonná a porušuje všechna ústavní a demokratická pravidla,“ řekl 

v národní televizi mluvčí vlády Amadou Abdramane. 

https://cz24.news/niger-ukoncil-vojenskou-dohodu-s-usa-americky-kontingent-si-bali-kufry/

https://cz24.news/valka-mezi-putinem-a-macronem-v-africe-francouzske-jednotky-v-cadu-se-zacaly-aktivizovat-a-pochoduji-proti-rusum-macronuv-uderny-dron-vcera-sestrelen/
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https://magazin.aktualne.cz/kultura/svatovitsky-poklad-vystava-drazdany/r~c8b6347ee2eb11eebb77ac1f6b220ee8/ 

Svatovítský poklad poprvé v zahraničí. Petr Pavel zahájil výstavu v Drážďanech 15.3. 2024 / 15.3. 1939 – pouze „okultní“ náhoda?

https://cs.wikipedia.org/wiki/N%C4%9Bmeck%C3%A1_okupace_%C4%8Cech,_Moravy_a_Slezska 

https://www.svobodny-vysilac.cz/2024-03-29-sefredaktor-zpravodajskeho-portalu-aeronet-news-pan-vk-komentuje-
aktualni-udalosti/  

https://www.youtube.com/watch?v=HOfiblRNqLQ
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